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MuHMCcTapCcTBO NpOCBETE, HAYKE U TeXHOJOILKOr pa3Boja
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VII PA3PEL

1. N3pauyHaj _
VX =5 —y(7= %)} —(x =5)-(7—x)
33 X=7+/5.

2. Kapa ce Tpn nociepme uudpe wecrounppeHor Gpoja a
npemecre Ha noveTtax, y vcrom nopetky, fobuje ce 6 nyta
dehiv 6poj. Ogpeam 6poj a.

3. Cpeptba NUHMja Tpanesa Aesu NOBPLIKHY Tpane3sa y ogHocy
7 : 5. U3pauyHaj ofHoC AyKMHa OCHOBML{a TOr Tpanesa.

4. Oppean noBpLUMHY Tpoyria ABC ako Cy Hherosa TeXuiluHa
nuHvja  BM M cumetpana yma AL (LeBC) ysajamHo
HopMarnHe 1 npu Tome je AL = kv BM=m.

5. Oppeav BpegHOCTU npnponwa ﬁpojeBa Xu yTaKo Ja je
2.22.28.... 0=y,

Csaku 3afarak ce 6opayje ca no 20 6ogoBa.
Wapapa 2afaTaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluerse CBAKOr 33[1aTKa KPaTKo 1 jacHo 06paznoxuTi.
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VII PA3PES

Mpu3HaBaTH CBAKU TauaH NOCTYNAK KOJU Ce pa3nuKyje o Kibyya.
bopoBatbe NpUNarofuT KOHKPETHOM HAUYNHY pelliaBatba.

1. (MJ149/1) 7+ 6+/5 (20 noewa).

2, Tpeba ycreapu peiwmtu pebyc ABCDEF 6 = DEFABC. O3naunmo 6poj ABC ca
X, a 6po) DEF ca y. Taga Je 6 - (1000x + y) = 1000y + X, 7). 6000x + 6y = 1000y + X,
TAe cy x 1 y Opojesu ca Hajeue 3 undpe (5 noena). lambe je 5999x = 994y (2
noena), 857x = 124y (5 noena). Kako cy 857 1 142 yaajamHo npocv Gpojes,
JenuHo pelwerbe Je x = 142 u y = 857. TpaxeHu 6poj Je 142857 (8 noeHa y3
o6aBe3Ho obpaznoxerbe).

3.(MI147/5)Kako Je Py : Po=7:5n m=%2, T0 Je b
(ﬂlﬂ):(ﬁqﬁ):?ﬁ (5 noena). & m
4 2 2 2
CpehuBatbem 1o6ujamo (3a+ b) : (a + 3b) = h P, \
7 :5 (8 noewa), oflakne Jea:b=2:1 =
(7 noena).

4. Y tpoyrny ABM je cumetpana yrna ko A

A HOpManHa Ha HacnNpaMHy CTPaHuLLy, na

Je TaJ Tpoyrao JegHakokpak, AB = AM M
(= MC) (4 noena). Yetsopoyrao ABIM Je

Ca HOPMATHAM ivjaroHanama, na je re-

roBa noBplwuHa Py, =—;-km (4noewa). B L\ C
Tpoyrao ABL Je nonynapan Tpoyrmy AML (CYQ), na je Py =Pyu =%km (4

noena). C 0631pom Aa Je AM = MCT0 Je Pay = Pay (4 noeHa) U Py, =%km (4
noeHa).

5.(MN49/2)2-2%-2°-..-27=2"*2*-*7 = 2% (8 noeHa). Kako Je 28 = 1- 28 =
2-14=4-7, 70 cy Tpakena peera fara y Tabenu (CBako peluerbe no 2
noeHa. 3a CBAKO HETauHO pelietbe —1 noeH. Ykynan 6po) noeHa y 3ajiatky He
MOXe GWTY HeraTuBaH.).
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